RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : MTs. Syekh Lokiya
Mata Pelajaran  : PPKn
Kelas/Semester : VII/ Ganjil
Materi Pokok  : Perumusan dan Penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara
Alokasi Waktu : Pertemuan ke 4 ( 3x 40 menit)
A. Tujuan Pembelajaran
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etelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

Menunjukkan semangat komitmen para pendiri negara dalam merumuskan dan menetapkan Pancasila
sebagai Dasar Negara.

Menyusun laporan hasil telaah perumusan Pancasila sebagai Dasar Negara

Menyajikan hasil telaah penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara.

Mensimulasikan laporan hasil telaah semangat Komitmen para pendiri Negara dalam merumuskan dan
menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara.

Kegiatan Pembelajaran

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi Semangat
Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara; Nilai Semangat Pendiri
Negara dengan cara :

Melihat (tanpa atau dengan Alat)

Menayangkan gambar/foto/video yang relevan.

Mengamati

Lembar kerja materi Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar
Negara; Nilai Semangat Pendiri Negara

Pemberian contoh-contoh materi Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila
sebagai Dasar Negara; Nilai Semangat Pendiri Negara untuk dapat dikembangkan peserta didik, dari media
interaktif, dsb

Membaca.

Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dan di sekolah dengan membaca materi dari buku paket atau buku-
buku penunjang lain, dari internet/materi yang berhubungan dengan Semangat Pendiri Negara dalam
Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara; Nilai Semangat Pendiri Negara

Menulis

Menulis resume dari hasil pengamatan dan bacaan terkait Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan
Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara; Nilai Semangat Pendiri Negara

Mendengar

Pemberian materi Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar
Negara; Nilai Semangat Pendiri Negara oleh guru.

Menyimak

Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global tentang materi pelajaran mengenai materi :

Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara; Nilai
Semangat Pendiri Negara

untuk melatih rasa syukur, kesungguhan dan kedisiplinan, ketelitian, mencari inform

Penilaian Hasil Pembelajaran

. Penilaian Kompetensi Sikap : Lembaran observasi

. Penilaian Kompetensi Pengetahuan : Tes

. Penilaian Kompetensi Keterampilan : Unjuk kerja

Mengetahui Donggala,... Juli 2020
Kepala Sekolah ............. Guru Mata Pelajaran
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